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ATA n° 11/2024
Ata da reuniao ordinaria do Conselho Municipal de Saude de Santo 

Antonio do Sudoeste - PR

Conselho Municipal de SaOde 
SAXTO ANTONIO 1»O SimpESTE-PH.
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Aos vinte e oito dias do mes de Novembro, com inicio as quinze boras, na sala 

de reunibes da Secretaria Municipal de Saude, reuniram-se os conselheiros 

municipals de saude para reuniao ordinaria. Dando inicio aos trabalhos, 

Cristiane apresentou a pauta: Dengue; Substituipao de conselheiro por 

indicagao da administragao; Outros assuntos Pertinentes. Cristiane inicia a 

reuniao falando sobre a Dengue relata que as equipes de saude registraram no 

periodo casos suspeitos para a doenga e os protocolos de bloqueio e 

atendimento as pessoas acometidas pela doenga seguem as orientagbes da 

Regional de Saude, a exemplo dos bloqueios realizados em torno da residencia 

dos casos suspeitos e positives para doenga, Cristiane cita que nos prbximos 

dias com a chegada do verao e o periodo de ferias, quando as pessoas viajam 

mais, os casos da doenga podem aumentar, assim reforga que os cuidados 

com os criadouros e a forma mais eficaz de prevenir a doenga, ressaltando que 

no trabalho diario as equipes encontram muitos focos de mosquitos mesmo 

com toda a orientagao das equipes. Seguindo os assuntos da pauta Mariluci 

informa que a Administragao Municipal indicou atraves de oficio a troca de 

representagao para o Conselho Municipal de Saude, solicitando a troca do 

servidor Joao Maria de Souza Bueno pela servidora Camila Regina Rodrigues 

como representagao para o Conselho Municipal de Saude. Sem nada mais a 

constar encerrasse esta ATA que sera assinada por mim, Mariluci Ortlieb, 

Secretaria Executive do Conselho Municipal de Saude e demais presentes 

apbs lida e aprovada.
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LISTA DE PRESENQA DA REUNIAO DO CQNSELHO MUNICIPAL DE SAUPE 28/11/2024

ASSINATURACONSELHEIRO SUPLENTEASSINATURACONSELHEIRO TITULARENTIDADE
SEGMENTO USUARIOS

Osiel Pinheiro PereiraDelia Segobia Machado Pereira
Neuza PortelaSirley Schlickmann Visnieski
Jose PeraoFatima Regina da Silva
Olmiro Oliveira do CarmoIzabel Guterres do CarmoIgreja Catolica
Nedi Francisco PezziniValentin Haubert
Carla da Rocha Dall OnderEliane Brum

SEGMENTO TRABALHADORES DE SAUDE
Mateus Milani KuhnKarina Emilia Scopel Buganga
Eliziana Carla Nunes da LuzJussara Lazaroto
Ivanete Terezinha Vaz SimaoConselho Regional de Enfermagem

Mirela Francine CogoNatalia Caroline BernardiCPF Natalia Bernardi
Urgelio de Freitas VieiraMoniky Martins BastosMM Servigos Medicoa LTda.

GESTAO
Cristiane A. Gomides MoroJoao Maria de Souza BuenoIndicagao Gestao

OUV NTES

Igreja Quadrangular
Associagao de Mulheres Agricultoras

Associagao Idosos Viva a Vida

Juliana Fedrigo Almeida Gomides

SEGMENTO PRESTDORES DE SAUDE

Conselho Regional de Farmacia 

Conselho Regional de Servigo Social

Associagao Idosos Unidos Para Sempre 

Associagao de Servidores Publicos Municipals
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